

Ami az előző számunkból kimaradt...

A legutóbbi Sedativ Bang interjú után ígéretet tettünk arra, hogy Józsa Zoli - dobos gondolatait is közöljük, ami történetesen a húsfogyasztásról szól. Nos, íme:

- Amit az énekesünk, Gergő elmondott, azokkal én mind egyetértek, bár én még erősebben nyomnám a tiszta életre vonatkozó dolgokat és még idevenném a húsevés ártalmait. Az embernek nincsen szüksége különböző döögökre, hullákra áhhoz, hogy fenttartsa a testét. Erre elegendőek a különböző növények és tejtermékek. Amióta vegetáriánus vagyok, változatosabban étkezem, mint azelőtt és saját magamon tapasztalom a pozitív változásokat. Azt mondom, hogyha akarsz húst enni, hát egyél, de akkor te saját magad öld meg azt a szerencsétlen állatot, ne bízd másra a piszkos munkát. Biztos vagyok benne, hogy sokkal kevesebben ennének húst. De ezt nem gondolják végig általában az emberek, és úgy tekintenek a tányérukban lévő húscsafatokra, mint ha az egy nagyipari termék lenne és nem egy pár napja még élő, tudatos és érző élőlény, akit azért kellett elpusztítani, hogy ők ki tudják elégíteni az érveiket. Hát ez elég ocsmány dolog.

Nos hát ennyi a hozzáfűzésem és ha ezzel megsértettem valakit, hát bocsánatot kérek, de akkor ők is próbáljanak meg bocsánatot kérni azoktól az állatoktól, akik miattuk pusztultak el. De ez sajnos már lehetetlen!

Időközben megváltozott a Sedative Bang felállása: kilépett az együttesből Leiner Tamás-gitáros, s így Sinkó Gergelyre hárult a gitározás az éneklés mellett.

Harlot

A zenekar tagjai a képen balról jobbra: Németh Győző-bass.gitár, Kun László-gitár, Balogh László-gitár, Hínléder Emil-ének, László Jimmy-dob. A következőket tudtuk meg a Szajhák énekesétől:

Elkészült az első kazettánk A vágy vonalai címmel, amiről csak annyit mondanék, hogy a tervezett 9-10 szám helyett csak azért van 8, mert anyagilag nem jöttünk ki. A kazit saját kiadásban jelentettük meg és koncerteken áruljuk vagy az én címenem lehet megrendelni. A megjelenés óta nagyon sokat játszunk, főleg vidéken. Minden hétvégére jut buli. Közben sokasodtunk is, mert belépett a zenekarba Balogh László gitáros, aki eddig a Lolka and Bolka zenekarban játszott. Vele mindenképpen erősödünk, hiszen sokkal súlyosabban szólnak a bulik, és ötleteivel is hozzájárul a zenekar előrelépéséhez. Egyébként készülünk kiadni egy második albumot, amelyre az anyag már nagy részben kész van, és reményeink szerint ősszel már kapható lesz. A második anyag stílusa hasonló, mint az elsőé, de szeretnénk sokkal jobb minőségben megszólaltatni. Ezért megpróbálunk minél több időt a stúdióban tölteni. /Persze, ez az anyagiaktól is függ./ Egyébként a zenekar szeptemberben készített egy klipet a Forró vonal című számról, de ezt sajnos eddig csak a Szív Tv-ben adták le.

Cím: Hínléder Emil, Budapest 1033 Akác köz 1. V/15.

